
              Resumen de la Nota de Vacunación  
 

   Le am o s  an t e s  d e  l a  v acu n ac i ó n  

●  Ti p o s  y  ed ad es  d e  v acu n a c i ó n  p e r i ó d i ca  p a r a  l o s  n i ñ o s   

  ( U n  e j em p l o  d e  p r o gr am a  d e  v acu n ac i ó n )  

★  １．¡Vac ú n e l o s !   

★  ２． H a gam o s  u n  p r o g r am a  d e  v acu n ac i ó n   

★  ３． S o b r e  l o s  t i p o s  d e  v acu n a  e  i n t e r v a l o s  en t r e  v acu n as   

★  ４． S o b r e  l o s  e f ec t o s  d e  l a s  v a cu n a s   

★  ５． S o b r e  l a s  r e acc i o n es  s e cu n d a r i a s  d e  l a s  v acu n as   

★  ６． N o  p u d o  v ac u n a r s e   

★  ７． La s  p e r s o n a s  q u e  d eb en  co n s u l t a r  b i en  a l  m éd i co  a l  v acu n a r s e   

●  ８． Lu g a r  d e  v a cu n ac i ó n   

●  ９． P e r s o n as  q u e  d e s ean  v acu n a r s e  en  o t r o s  l u ga r e s  f u e r a  d e  l a s  i n s t i t u c i o n es    

      d e  s a l u d  d e t e r m i n ad as  ( Fu e r a  d e  l a  p r e f ec t u r a ,  e t c . )   

 ● 10． C o s t o  d e  l a  v acu n a c i ó n   

 ● 11． S o b r e  l a  v acu n ac i ó n  s i m u l t á n ea   

 ★ 12． C u i d ad o s  q u e  s e  d eb e  t en e r  d e s p u és  d e  l a  v a cu n ac i ó n   

   『 S i s t em a  d e  a s i s t en c i a  p o r  d añ o s  en  l a  s a l u d  d eb i d o  a  l a  v acu n a』  

 ● 13． E n  ca s o  d e  s u p e r a r  l a  ed ad  o b j e t i v o  co r r e s p o n d i en t e  

     『Debido a un largo tratamiento por una enfermedad grave, no fue posible la vacunación 

en la edad correspondiente para la vacunación periódica 』  

  14． S o b r e  e l  r e g i s t r o  d e  v acu n a c i ó n  

  15．「¡A p r o v ech em o s  l a  l i b r e t a  e l e c t r ó n i c a  d e  l a  M ad r e  y  e l  N i ñ o  “ S u k u  s u k u  

K as h i w a ” !   

 ★  16． E n f e r m e d ad es  o b j e t i v o s  y  l a s  v acu n as  co r r e s p o n d i en t e s *  

 ★  17． C al en d a r i o  d e  v acu n as  

 ● 18． S o b r e  l a  f i ch a  p r ev i a  a  l a  v a cu n a  a  s e r  i n o cu l ad a  d e s p u és  d e  i n g r e s a r  a  l a  

e s cu e l a  

 ● 19． S o b r e  e l  s u b s i d i o  d e l  co s t o  d e  v acu n ac i ó n  co n t r a  l a s  p ep e r a s  q u e  e s  o p t a t i v o  

en  l a  c i u d ad  d e  K a s h i w a  

 

★ №１～７ , 12, 16～17  

 ⇒  Publicado en el sitio web del Centro de Investigación de Inmunizaciones 

   Tenga como referencia “Vacunas y la Salud de los Niños (en idioma extranjero)” 。  

  ※Ficha previa a la vacuna publicado en idioma extranjero. Por favor, téngalo  

como referencia al llenar la ficha previa a la vacunación de la ciudad de  

Kashiwa. 

 

●  Tipos de vacunas y edades para la vacunación periódica  №8～11, 13, 18～19  

   ⇒  Tenga como referencia la página web de la ciudad de Kashiwa. 

≪Ciudad de Kashiwa≫ 



  ～  Por favor leerlo antes de la vacunación～  

  

 １． P ers o n a s  o b j e t i v o s  d e  v a cu n a c i ó n  

 P e r s o n a s  q u e  a l  m o m e n t o  d e  l a  v a c u n a c i ó n  t i e n e n  c e r t i f i c a d o  d e   

R e s i d e n c i a  e n  l a  c i u d a d  d e  K a s h i w a  

＊ A l  mu d a r s e  f u e r a  d e  l a  c i u d a d , n o  e s  p o s i b l e  h a c e r  u s o  d e  l a s  N o t a s  d e  v a c u n a c i ó n  

d e  l a  c i u d a d  d e  K a s h i wa .  A l  mu d a r s e ,  p o r  f a v o r ,  v e r i f i q u e  l a  f o r ma  d e  v a c u n a c i ó n  

e n  s u  mu n i c i p i o .（ N o  p u e d e  v a c u n a r s e  e l  d í a  e n  q u e  y a  n o  e s  c i u d a d a n o  d e  l a  

c i u d a d  d e  K a s h i w a .）  

 

 ２． C u i d a d o s  q u e  d eb e  t en er a n t e s  d e  l a  v a cu n a c i ó n  

( 1 ) L e a  a t e n t a me n t e  e s t e  c u a d e r n o  d e  v a c u n a c i ó n  y  " In mu n i z a c i ó n  y  s a l u d  i n f a n t i l  

( f o l l e t o ) "  c o n  a n t i c i p a c i ó n  p a r a  c o mp r e n d e r  l a  n e c e s i d a d  d e  l a  v a c u n a c i ó n  y  s u s  

e f e c t o s  s e c u n d a r i o s .  

( 2 ) D e  a c u e r d o  a  l a  i n s t i t u c i ó n  d e  s a l u d ,  y a  t i e n e n  d e t e r mi n a d a  l a  h o r a  y  l a  a g e n d a  d e  

v a c u n a c i ó n  c o n  a n t i c i p a c i ó n .  C o n  a n t i c i p a c i ó n  c o mu n í q u e s e  c o n  l a  i n s t i t u c i ó n  d e  

S a l u d  d o n d e  d e s e a  q u e  l e  a p l i q u e n  l a  v a c u n a .  

( 3 ) E l  d í a  d e  l a  v a c u n a c i ó n ,  o b s e r v e  e l  e s t a d o  d e  s a l u d  d e  s u  n i ñ o  d e s d e  l a  ma ñ a n a ,  y  

v e r i f i q u e  q u e  n o  e x i s t a n  c a mb i o s  e n  s u  v i d a  h a b i t u a l .   D e b i d o  a  q u e  e n  p r i n c i p i o  

s e  a p l i c a n  l a s  v a c u n a s  c u a n d o  e l  n i ñ o  s e  e n c u e n t r a  e n  b u e n a s  c o n d i c i o n e s  d e  s a l u d ,  

a u n q u e  t e n g a  p r o g r a ma d a  l a  v a c u n a c i ó n ,  s i  c r e e  q u e  e l  e s t a d o  d e l  n i ñ o  n o  e s  b u e n o ,  

a b s t é n g a s e  d e  v a c u n a r l o .   

( 4 ) J u n t o  c o n  e l  n i ñ o  q u e  v a  a  s e r  v a c u n a d o ,  d e b e  i r  l a  p e r s o n a  q u e  l o  c u i d a  y  q u e  s a b e  

p e r f e c t a me n t e  e l  e s t a d o  d e l  n i ñ o .  E n  c a s o  d e  q u e  l a  p e r s o n a  q u e  l o  c u i d a  p o r  f u e r z a  

ma y o r  n o  p u d i e r a  a c o mp a ñ a r l e ,  s e r á  n e c e s a r i o  q u e  l a  ma d r e  o  t u t o r  o t o rg u e  u n a  c a r t a  

p o d e r.  D e j e  p r e p a r a d a  c o n  a n t i c i p a c i ó n  y  p r e s é n t e l a  a  l a  In s t i t u c i ó n  d e  S a l u d .  

( 5 ) L a  f i c h a  p r e v i a ,  e s  u n a  i n f o r ma c i ó n  m u y  i mp o r t a n t e  p a r a  e l  m é d i c o  q u e  v a  a  v a c u n a r.  

Tr a t e mo s  d e  l l e n a r l o  c o r r e c t a me n t e .  

L a s  o mi s i o n e s  y  l a s  e q u i v o c a c i o n e s  p u e d e n  s e r  c a u s a  d e  u n a  v a c u n a c i ó n  e q u i v o c a d a ,  

y  l a  i n o c u l a c i ó n  f u e r a  d e l  p e r í o d o  d e  l a s  v a c u n a c i o n e s  p e r i ó d i c a s  ( v a c u n a c i ó n  

o p t a t i v a ) ,  s o n  d e  p a g o .  P o r  f a v o r  l e a  b i e n  l o s  c u i d a d o s  q u e  d e b e  t e n e r  a l  l l e n a r  l a  

f i c h a .   

( 6 ) L a  t e mp e r a t u r a  d e l  n i ñ o  t a mb i é n  p u e d e  s e r  t o ma d a  e n  l a  In s t i t u c i ó n  d e  s a l u d .  

( 7 ) S i  n o  t i e n e  l a  L i b r e t a  d e  l a  S a l u d  d e  l a  M a d r e  y  e l  N i ñ o ,  n o  p o d r á  v a c u n a r s e .  P o r  

f a v o r  l l e v a r l o  s i n  f a l t a .  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ O b j e t o s  a  l l ev a r＞  

 １． L a  l i b r e t a  d e  s a l u d  d e  l a  ma d r e  y  e l  n i ñ o  ( B o s h i  Te c h o )  

 ２． A l g ú n  d o c u me n t o  p a r a  v e r i f i c a r  s u  r e s i d e n c i a  e n  l a  c i u d a d  d e  K a s h i w a ,  c o mo  

s u  t a r j e t a  d e  S e g u r o  d e  S a l u d .  

 ３． L a  f i c h a  p r e v i a  ( E n  l a  h o j a  d e  e x a me n  p r e l i mi n a r  a d j u n t a  a  e s t e  c u a d e r n o  d e  

v a c u n a c i ó n q u e  t e n g a  e l  s t i c k e r  c o n  e l  n ú me r o  d e  v a c u n a c i ó n ,  o  a l g o  d o n d e  

t e n g a  a n o t a d o  e l  n ú me r o  d e  l a  v a c u n a c i ó n )  

★L a  c i u d a d  d e  K a s h i wa  e mi t e  n ú me r o s  d e  v a c u n a c i ó n  a  l o s  n i ñ o s  p a r a  a d mi n i s t r a r  

c o n  p r e c i s i ó n  l a  i n f o r ma c i ó n  d e l  h i s t o r i a l  d e  v a c u n a c i ó n  b a s a d a  e n  l a  L e y  d e  

In mu n i z a c i ó n .  L a  e t i q u e t a  d e l  n ú me r o  d e  v a c u n a c i ó n  s e  e n v í a  c o n  e s t e  c u a d e r n o  

d e  v a c u n a c i ó n .  Co l ó q u e l o  e n  l a  p o r t a d a  d e  s u  c u a d e r n o  d e  v a c u n a c i ó n  y  e n  l a  

p á g i n a  d e  r e g i s t r o  d e  v a c u n a c i ó n  d e  s u  M a n u a l  d e  s a l u d  ma t e r n o i n f a n t i l ,  y  n o  

o l v i d e  s u  n ú me r o  d e  v a c u n a c i ó n .  



 

 

 ●  S o b re  e l  re g i s t ro  d e  l a s  v a c u n a s  

    ・   El registro de las vacunas, debe ser anotado en la Libreta de salud de la madre  y el niño en la        

         institución de salud donde fue vacunado.  

   ・  E l  r e g i s t r o  d e  l a s  v a c u n a s ,  e s  p o s i b l e  q u e  l o  v e r i f i q u e n  a l  i n g re s a r  a  e s c u e l a s  

s u p e r i o re s  o  a  u n a  e m p re s a ,  o  a l  v i a j a r  a l  e x t r a n j e ro .   

       Debido a que es considerado un registro importante, por favor guárdelo con cuidado.   

  ・  En caso de que no sea posible ver la historia de las vacunas, debido a la pérdida o las manchas, en la 

Libreta de salud de la madre y el niño, por favor, verifique la historia de las vacunas en la institución 

de salud donde fue vacunado o en el municipio al que pertenece .  

 

 

  ● ¡H a g a mo s  u s o  d e  l a  “L i b re t a  d i g i t a l  d e  s a l u d  d e  l a  ma d re  y  e l  n i ñ o  Su ku  

Su ku  Ka s h i w a ” !  

   E x i s t en  m u ch o s  t i p o s  d e  v acu n as  y  n ú m er o  d e  v ec e s  q u e  d eb e  i n o cu l a r s e ,  y  s e  

c r ee  q u e  s o n  m u ch o s  l o s  p ad r e s  o  t u t o r e s  q u e  n o  s ab en  có m o  d eb en  s e r  

v acu n ad o s  s u s  n i ñ o s .  S i  h ace  u s o  d e  l a  “ Li b r e t a  d i g i t a l  d e  l a  s a l u d  d e  l a  m ad r e  y  

e l  n i ñ o  S u k u  S u k u  K as h i w a ” ,  e s  p o s i b l e  h ace r  s u  p r o gr a m a  d e  v acu n as  

f ác i l m en t e ,  y  co n  l a  f u n c i ó n  d e  n o t i f i c ac i o n es ,  l e  av i s a r án  q u é  d í a  l e  t o ca  cad a  

v acu n a ,  co n  l o  cu a l  s e  ev i t a n  l o s  o l v i d o s .  ¡ C o n  e l  u s o  d e  “ Li b r e t a  d i g i t a l  d e  l a  

s a l u d  d e  l a  m ad r e  y  e l  n i ñ o  S u k u  S u k u  K as h i w a ” ,  h a gam o s  v acu n a r  a  n u es t r o s  

n i ñ o s !   

 

 

 

 

 

 ■ C o n s u l t a s  y  p re g u n t a s  s o b re  l a s  v a c u n a c i o n e s  

   〒 2 7 7－ 0 0 0 4   

   K a s h i w a  s h i  K a s h i w a  S h i t a  6 5  b a n c h i  1  We l l n e s s  K a s h i w a   3  k a i  

     C i u d a d  d e  K a s h i w a    D i v i s i ón  d e  P r o mo c i ón  d e  l a  S a l u d  
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A q u í  p a r a  ma y o r e s  
d e t a l l e s  


